

# Для юных зрителей

Кончилось пионерское лето, а вместе с ним закончились гастроли республиканского театра кукол. Его артисты дали много спектаклей в пионерских лагерях, на детских оздоровительных площадках, показывали пьесы «Огниво» и «Веселая карусель».

Сейчас артисты театра готовят новые спектакли для ребят. Это «Царевна-лягушка» по мотивам русской народной сказки и «Маленькая фея» по мотивам югославской сказки. В репертуар также включена пьеса Ю. Елисеева «Два мастера».

---

## АДРЕС РЕДАКЦИИ

---

СФ04572.

ГРОЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ

Грозный

3 1 АВГ 1971